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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZOITO, REALIZADA AOS CATORZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO.       
Às vinte horas do dia catorze do mês de fevereiro do ano dois mil e dezoito, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, 1ª secretária, e Carlos Renato Serotine, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo Henrique Ignácio Pereira, Rogério Alves Mazzonetto e Silvio Delfino. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Mariangela Mussolini que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 1ª (primeira) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - do FUNDEB; do deputado Vaz de Lima. PROJETOS - Projeto de Lei n. 04/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 05/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais), que especifica. Projeto de Lei Complementar n. 01/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de manutenção de uma brigada profissional, composta por bombeiros civis, nos estabelecimentos que menciona, e dá outras providências. INDICAÇÕES - vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD -, Juliano Cesar - PSD -, Sebastiana - Democratas - e Rogério Mazzonetto - PDT - n. 42/2018 (vistoria da pavimentação asfáltica em torno da praça Olímpio Alves Kobal, Jardim Cláudia, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 43/2018 (estudos para a melhoria da iluminação pública da marginal José Carlos Caffer); vereadora Mariangela Mussolini - PMDB - n. 56/2018 (estudo do incluso anteprojeto de lei, remeta-o convertido em projeto de lei com a seguinte ementa: “Fica instituído o Código Municipal de Proteção Animal, estabelecendo normas de proteção aos animais, visando a coexistência harmoniosa e responsável entre eles e o convívio humano em sociedade”); vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - n. 51/2018 (estudo da viabilidade da retirada de alguns eucaliptos que separam o campo de futebol e a EMEB Prof. Efigênia Colozio Dinardi Cardoso, distrito de Botafogo, os quais se encontram na iminência de queda); n. 52/2018 (realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na avenida Vicente Ceriana Cesar, próximo à alameda Giovani Tilelli, Residencial Parati II, local em que se encontram buracos que, além de causar riscos de acidente aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), acumulam água); n. 53/2018 (vistoria das condições atuais de um terreno baldio que fica na avenida Vicente Ceriana Cesar, esquina com a rua Alberto Pelegrino, com o fim de se fazer a limpeza do mato e a retirada do lixo depositado junto a poças de água parada); n. 54/2018 (construção de canaleta para escoamento de águas na confluência da rua Nelson Galvão Moura com a rua Alfredo Japur, bem como a recomposição asfáltica no referido trecho, uma vez que este se encontra em péssimas condições e as pedras soltas causam riscos de acidente aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), devido à falta de escoamento); n. 55/2018 (realização de serviços que assegurem o tráfego no trecho da estrada BBD-474 que dá acesso a Turvínea até a vicinal Josué Palin, com a limpeza do lixo, compactação e soterramento de alguns pontos com erosão, providenciando a partir dali o nivelamento da pista em toda a sua extensão, com espalhamento de cascalho para minimizar a formação de barro); vereador Paulo Bola - PMDB - n. 44/2018 (pagamento do décimo terceiro salário aos aposentados, pensionistas e acidentados em trabalho em duas parcelas, ou seja, antecipadamente 50% (cinquenta por cento) em junho e o restante em dezembro de cada ano); n. 45/2018 (serviços de poda das árvores da praça Francisco Medeiros); n. 46/2018 (providências necessárias para se conter o tráfego sem controle de veículos na avenida Maria Dias, entre a rua Professor João Leite de Camargo e a avenida São Francisco, preferencialmente com utilização de lombada eletrônica); n. 47/2018 (poda das árvores e a melhoria da iluminação em frente da Escola Estadual José Francisco Paschoal, Vila Major Cícero de Carvalho); vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 48/2018 (reabertura e iluminação da rua Professor Raimundo Ferreira de Aquino, Residencial Santa Terezinha, confrontante com a rua Barretos no Jardim Talarico, desobstruindo a passagem dos pedestres e a estes proporcionando segurança); n. 49/2018 - indicam ao Prefeito que determine o reparo da grade de proteção da ponte localizada entre as ruas Lucas Evangelista e Jose Pedro dos Santos, próximo ao cemitério municipal (ponte do córrego da antiga Cargill/Citrosuco); n. 50/2018 (providências referentes ao dissipador de energia de água pluvial localizado no bairro Residencial Dr. Pedro Pascoal, o qual encontra-se abandonado, acumulando água parada e proporcionando a criação e proliferação do mosquito transmissor da dengue. MOÇÕES - n. 27/2018, de autoria dos vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD -, Juliano Cesar - PSD -, Sebastiana - Democratas - e Rogério Mazzonetto - PDT -, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, extensiva a toda a diretoria e colaboradores, pelos 60 anos de sua fundação, comemorados no último  dia 06 de fevereiro, instituição que merece toda nossa gratidão com o nobre compromisso social voltado à formação de crianças e adolescentes em situação de risco e ao fortalecimento familiar, de modo a desenvolver o pleno exercício da cidadania. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 04 e 05/2018, ambos de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente comunicou aos edis que fora procurado por uma comissão de servidores do SAAEB, os quais lhe pediram que determinasse a leitura da carta aberta à população que eles haviam redigido. Suspendeu então a sessão para que a vereadora Sebastiana, primeira secretária, lesse a carta na íntegra. Concluída a leitura da carta, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Silvinho do Pão de Queijo (18min28), Rogério Mazzonetto (24min40), Engenheiro Nasser (26min51), Chanel (José Baptista) (34min31),  Paulo Bola (50min46), Mariangela Mussolini (57min24), Dr. Fernando Piffer (61min29), Juliano Cesar (68min58) e Prof. Jorge Cardoso (75min13). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Silvinho do Pão de Queijo (82min09), Rogério Mazzonetto (86min35), Engenheiro Nasser (90min23), Sebastiana (95min49), Chanel (José Baptista) (102min04), Paulo Bola (105min40), Mariangela Mussolini (109min08), Dr. Fernando Piffer (110min35) e Prof. Jorge Cardoso (117min13). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 04/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano Cesar, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana (122min00). Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Tota (Serotine). Projeto de Lei n. 05/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano Cesar, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana (124min28) e Silvinho do Pão de Queijo (125min53). No encaminhamento, falou o vereador Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB (126min48). Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Tota (Serotine). Na justificativa de voto, falou o vereador Paulo Bola (128min49). Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n. 13/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, que dispõe sobre os Sistemas de Captação para Uso e/ou Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano Cesar, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser (130min41) e Prof. Jorge Cardoso (138min57). No encaminhamento, falou o vereador Engenheiro Nasser, autor da propositura (142min17). Aprovado por cinco votos, incluindo o voto de desempate do presidente, votando contrariamente ao projeto os vereadores Dr. Fernando Piffer, Juliano Cesar, Silvinho do Pão de Queijo e Rogério Mazzonetto. (O projeto, na verdade, foi rejeitado por falta de quórum (seis votos, ou seja, maioria absoluta), em conformidade com o art. 55 da LOMB.) Na justificativa de voto, falaram os vereadores Chanel (José Baptista) (145min50) e Dr. Fernando Piffer (147min17). Requerimento n. 05/2018, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo o agendamento de audiência pública no próximo dia 29 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a viabilidade da concessão do serviço público, terceirização e/ou PPP (parceria público-privada) do SAAEB. Aprovado por sete votos, votando contrariamente os vereadores Sebastiana e Juliano Cesar e estando ausente do plenário vereador Tota (Serotine). Na justificativa de voto, falaram os vereadores Paulo Bola (151min37), Engenheiro Nasser (153min18), Juliano Cesar (155min31) e Prof. Jorge Cardoso (157min55). Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 3ª (terceira) sessão ordinária do ano 2018, a realizar-se dia 19 de fevereiro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2018. 
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